
9. Які є інші особливості використання платіжних карток?

9.1. Для своєчасного виконання грошових зобов'язань Клієнта перед Банком за
Договором, в тому числі оплати платежів та комісій та/або повернення кредиту
та/або сплати процентів та/або будь–яких інших грошових зобов'язань Клієнта
перед Банком, у тому числі Клієнт, який поручився за виконання грошового
зобов'язання іншого клієнта перед Банком, що випливають з умов Договору
та/або будь–якого іншого договору, що укладений або буде укладений у
майбутньому між Сторонами (в т.ч. кредити всіх типів) та/або тарифів та/або
додатків до таких договорів, Клієнт уповноважує Банк списувати кошти з будь-
яких рахунків Клієнта, в т.ч. використовувати залишки на його рахунках в якості
забезпечення виконання зобов'язань Клієнта перед Банком, у випадках настання
термінів/строків сплати грошових зобов'язань Клієнта перед Банком у
встановленому порядку за Договором. Для цього Клієнт доручає Банку:

а) списати грошові кошти з будь–якого рахунку Клієнта в національній валюті
та/або іноземній валюті, відкритого в Банку на день укладення Договору та з
будь–яких інших рахунків, відкритих Клієнтом в майбутньому в Банку, в
наступній сумі та валюті:

• в сумі та валюті такої фактичної заборгованості Клієнта, та/або

• в сумі коштів у іншій валюті, еквівалентній сумі коштів у валюті фактичної
заборгованості Клієнта за Договором і витрат Банку (комісій, збору на
обов'язкове державне пенсійне страхування тощо), які пов'язані з
купівлею/продажем/обміном (конвертацією) валюти на Міжбанківському
валютному ринку України (далі – «МВРУ») та/або її обміном на Міжнародному
валютному ринку (далі – «МВР») за поточним курсом, що склався на МВРУ та/або
МВР на дату здійснення Банком її купівлі/продажу/обміну та/або іншим шляхом
(зокрема, в межах лімітів відкритої валютної позиції Банку за комерційним
курсом Банку, встановленим ним на дату здійснення купівлі/продажу/обміну
валюти);

б) у випадку, якщо валюта коштів, наявних на рахунку Клієнта, відкритого в
Банку, не співпадає з валютою фактичної заборгованості Клієнта за Договором,
для погашення такої заборгованості Клієнт доручає Банку здійснювати від імені
та за рахунок Клієнта купівлю/продаж/обмін іноземної валюти (як на МВРУ та/або
МВР та/або за рахунок валютної позиції Банку) у сумі, необхідній для погашення
такої заборгованості Клієнта, за поточним курсом, що склався на дату
купівлі/продажу/обміну іноземної валюти.

Зазначене положення є правом, але не обов'язком Банку, та не звільняє Клієнта
від відповідальності за несвоєчасне виконання зобов'язань по Кредиту, зокрема,



але не виключно, у разі обмеження права розпорядження коштами на рахунках
Клієнта. Під терміном «рахунок Клієнта» та/або «рахунки Клієнта» Сторони в
цьому пункті розуміють будь-які відкриті в установі Банку рахунки (поточні,
депозитні та інші рахунки) Клієнта.

9.2. Клієнт доручає Банку, а Банк має право у випадку помилкового зарахування
Банком коштів на поточний рахунок списувати з поточного рахунку в
безумовному порядку і без додаткового узгодження/погодження або дозволу
Клієнта суми таких помилково зарахованих коштів.

9.3. Клієнт доручає Банку, а Банк має право списувати з Поточного рахунку в
безумовному порядку і без додаткового узгодження/погодження або дозволу
Клієнта суму помилково зарахованих коштів, в тому числі, але не виключно, у
випадку, якщо факт здійснення помилкового зарахування коштів на Поточний
рахунок встановлено на підставі рішення суду, яке набрало законної сили, або
Банком отримана інформація від банку-ініціатора відповідного платежу про
несанкціонований переказ коштів з рахунку платника (зазначене положення
розповсюджується і на Клієнтів, які отримали грошові кошти від отримувачів
несанкціонованого переказу).

9.4. Якщо в результаті передачі (повідомлення) Клієнтом третім особам ПІН-коду,
Кодів доступу, Аутентифікаційних даних були здійснені несанкціоновані операції
з його карткою, що призвело до виникнення Заборгованості, Клієнт
зобов'язується погасити зазначену Заборгованість протягом 3 місяців (якщо
більший строк не наданий, на підставі рішення відповідного органу Банку, в
індивідуальному порядку). У випадку якщо Заборгованість буде погашена
протягом 3 місяців (або протягом більшого строку, наданого на підставі рішення
відповідного органу Банку в індивідуальному порядку) з моменту здійснення
несанкціонованих операцій, Банк на власний розсуд має право визначити
зазначений час Пільговим періодом та застосувати Пільгову відсоткову ставку.

9.5. Банк інформує Клієнта про заборгованість за кредитними договорами (у
тому числі про заборгованість за кредитними картками), розмір поточних
платежів, активацію продуктів і послуг Банку, а також інші правила
користування платіжною карткою та умови кредитного договору, включаючи
внесені в них зміни шляхом використання функції SMS-повідомлень, мобільного
додатку або E-Mail.

9.6. При перевипуску картки клієнтом в період з 25 числа по останній день
місяця, пільговий період поточного місяця буде діяти відповідно до умов та
тарифів картки, яка була перевипущена.


